










Russell Blvd Temporary Traffic Calming Pop-up Demonstration
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Q1
Do you live directly on Russell Blvd?
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Q2
Do you believe Russell Blvd. needs traffic calming? (Traffic calming
means the design of the street slows down unsafe driving speeds.)
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Q3
Did you notice the temporary pop-up traffic calming demonstration at
the intersection of Russell Blvd. and Sappington Dr.?
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Q4
After the pop-up was installed, did vehicle speeds near the
demonstration:
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Q5
After the pop-up was removed, did vehicle speeds near the
demonstration area:
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Speed up
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No change during or after the pop-up
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Q6
What type of traffic calming solution would you like to see on Russell
Blvd? (can select multiple) (Here are some traffic calming design

examples.)
Answered: 6
 Skipped: 0
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Q7
What type of traffic calming solutions do you oppose for Russell Blvd?
(can select multiple)
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I would like to see some kind of traffic calming on Russell Blvd.

Other (please specify)
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Q8
Would you like to see other temporary traffic calming solutions or
arrangements tried on Russell Blvd. before a permanent solution is

installed? 
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 Skipped: 1
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Q9
If you'd like to be contacted about further discussions or actions related
to Russell Blvd. traffic calming, please enter your email.
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Q10
Would you like to be added to Local Motion's general newsletter list?
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